



平成 24 年9月7日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 A C C E S S
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 室 伏 伸 哉
(コード番号 4813 東証マザーズ)
問 合 せ 先 管 理 グ ル ー プ 長 豊 田 貴 弘
(T E L . 0 4 3 - 2 1 2 - 2 1 1 1)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年1月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年8月 31 日に発表いたしました「平成 25 年1月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に訂正すべき事項及び追加すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. サマリー情報2ページ

※注記事項

(訂正前)

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- | | |
|----------------------|-----|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : 無 |
| ② ①以外の会計方針の変更 | : 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更 | : 無 |
| ④ 修正再表示 | : 無 |

(訂正後)

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- | | |
|----------------------|------------|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : <u>有</u> |
| ② ①以外の会計方針の変更 | : 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更 | : 無 |
| ④ 修正再表示 | : 無 |

(注) 詳細は、添付資料「2. サマリー情報 (注記事項) に関する事項 (2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示」をご覧ください。

2. 添付資料3ページ

2. サマリー情報（注記事項）に関する事項

（訂正前）

- （1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動
該当事項はありません。

（訂正後）

- （1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動
該当事項はありません。

（2）会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

（1株当たり当期純利益に関する会計基準等の適用）

第1四半期連結会計期間より、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」（企業会計基準第2号 平成22年6月30日）及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第4号 平成22年6月30日）を適用しております。

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定にあたり、一定期間の勤務後に権利が確定するストック・オプションについて、権利の行使により払い込まれると仮定した場合の入金額に、ストック・オプションの公正な評価額のうち、将来企業に提供されるサービスに係る分を含める方法に変更しております。

なお、前第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり四半期純損失であるため記載しておりません。

以上